



载有菲律宾前总统杜特尔特的飞机抵达荷兰

华夏早报 - 坐标新闻 据菲律宾通讯社13日报道, 载有菲律宾前总统杜特尔特的飞机于当地时间12日下午抵达荷兰鹿特丹海牙机场。杜特尔特于11日上午结束海外行程返抵菲首都马尼拉后被菲律宾警方拘留。有关方面向杜特尔特出示了国际刑事法院的逮捕令。当天深夜, 他被安排搭乘飞机前往荷兰。这架飞机途中在迪拜中转停留数小时。



加宣布对美国钢铝关税实施对等报复措施

华夏早报 - 坐标新闻 美国从3月12日起针对所有贸易伙伴实施25%的钢铝关税, 作为美国邻国和重要贸易伙伴的加拿大也未能豁免。加政府当日宣布, 自13日起对美国钢铝和其他产品实施对等报复性关税措施。加方宣布, 按照“一块钱对一块钱”政策, 加方将对来自美国的价值126亿加元的钢铁产品、价值30亿加元的铝产品以及价值142亿加元的“其他商品”征收25%关税, 总额达298亿加元(约合207.3亿美元)。加方

当日列出了报复商品清单。其中, 受影响的“其他商品”清单包括工具、计算机和服务器、显示器、运动器材及铸铁产品等。加政府强调, 这些反制措施将持续生效, 直至美方取消对加方的钢铝关税。加方并敦促美国政府重新考虑其关税决定。加拿大执政的自由党新任领袖、候任总理卡尼12日走访钢铁企业集中的安大略省汉密尔顿市。他表示, 会始终全力支持加拿大的钢铝产业工人。加拿大出口促进、国际贸易

和经济发展部长伍凤仪在其声明中对美方“不合理”关税深表失望, 并批评美国的举动违反了美方根据美加墨协定和世贸协定所应承担的义务。她表示, 加方正寻求与美国就钢铝关税进行正式磋商, 这是世贸组织和美加墨协定框架下解决争端程序的第一步。加方将继续寻求一切可用途径, 挑战不公和有害的贸易行为。美方自3月4日起对加拿大能源产品征收10%关税, 对加拿大其他产品征收25%关税。

哈萨克斯坦一机场发生人质劫持事件 人质脱险 劫持者被捕

华夏早报 - 坐标新闻 哈萨克斯坦阿拉木图国际机场当地时间7日发生一起人质劫持事件。一名男子在安检区袭击安检人员后, 持刀挟持人质, 随后被警方及现场民众成功制服。综合哈通社及哈腾格里新闻网消息, 7日上午11时45分左右, 一名男子以旅客身份进入国内航班安检区。当安检人员要求其出示证件时, 该男子突然抓住

一名女安检员的头发, 并持刀威胁其人身安全。消息称, 警方接报后迅速赶到现场, 并在机场安保人员及现场民众的协助下成功将嫌疑人制服, 并将其带往机场警务室。该起事件未造成人员伤亡。警方与嫌疑人谈判过程中, 一名身穿棕色T恤的男子主动提出用自己替换人质, 并在关键时刻果断夺下嫌疑人手中的刀具。

美国2月新增就业15.1万人

华夏早报 - 坐标新闻 美国劳工部7日发布的数据显示, 2月份非农部门就业人数增加15.1万人, 失业率环比上升0.1个百分点, 至4.1%。上述数据整体而言低于市场的普遍预期。美国2月份的非农就业人数略低于过去12个月的月均值(16.8万人), 失业率仍处在自2024年5月以来4.0%-4.2%的波动区间。

数据显示, 美国2月份主要的就业增长来自医疗保健、金融服务、运输和仓储业。在美国新一届政府推行大规模裁员计划的背景下, 美国的联邦政府部门就业人数增长“由正转负”, 在2月减少1万人。医疗保健业增加5.2万人, 金融服务业增加2.1万人, 运输和仓储业增加1.8万个岗位。在员工薪资增速方面, 美国

2月份非农部门员工的平均时薪增加10美分, 达35.93美元, 同比增幅为4.0%。美联储将于3月18日至19日召开今年第二次货币政策会议。美联储分析认为, 鉴于相对稳定的就业增长和目前的经济形势, 美联储在3月份降息的可能性不大, “美联储官员希望在采取进一步行动前看到更多的数据支撑”。

荷兰启动禽流感疫苗试点接种 将持续至2027年初

华夏早报 - 坐标新闻 荷兰政府10日宣布, 在家禽试验取得成功后, 荷兰正式启动禽流感疫苗试点接种, 试点时间将持续至2027年初。荷兰农业、自然及食品质量部当日在一份公告中称, 试点接种将按照“循序渐进”原则, 先选取一家农场接种禽流感疫苗, 然后再扩大到更多农场。公告表示, 试点接种期间, 这些农场出品的禽蛋将仅在荷兰境内销售, 从而既保证荷兰禽蛋出口不受影响, 又能监测市场对禽流感疫苗的反应。公告称, 荷兰政府希望通过试点接种, 推动对家禽大规模接种禽流感疫苗, 帮助农户更好地防范禽流感疫情。

俄媒: 俄一油库遇袭 距俄乌边境上千公里

华夏早报 - 坐标新闻 据俄媒报道, 俄罗斯楚瓦什共和国行政长官尼古拉耶夫当地时间9日表示, 一架乌克兰无人机夜间袭击了当地的一座油库。报道称, 尼古拉耶夫表示, 该油库正在进行重建, 没有人员伤亡, 情况仍在当局的控制之下。报道称, 这是乌克兰危机期间楚瓦什共和国首次遭遇无人机袭击, 该地区距离俄乌边境约1000公里。俄罗斯国防部当地时间9日早些时候表示, 从8日晚到9日清晨, 俄罗斯防空部队摧毁了88架乌克兰无人机。

澳大利亚两辆军用卡车发生碰撞 数十人受伤

华夏早报 - 坐标新闻 据澳大利亚广播公司和“9news”当地时间8日报道, 新南威尔士州警方证实, 两辆澳大利亚国防军卡车当日在利斯莫尔郊外发生碰撞, 导致数十名军人受伤。报道称, 8日下午, 澳大利亚国防军正在该地区协助应对由热带气旋“阿尔弗雷德”引发的洪水。下午5时许, 警方接到紧急电话称, 位于利斯莫尔郊外的特雷格莱路发生一起严重车辆碰撞事故, 初步报告显示有数十人受伤, 其中有8人伤情严重。

多伦多一酒吧发生枪击案 3嫌犯无差别开火致12伤

华夏早报 - 坐标新闻 加拿大多伦多一家酒吧7日晚发生枪击案, 已造成12人受伤。多伦多警方8日下午披露的案情显示, 3名嫌犯目前在逃。警方寻求公众协助缉凶。警方在7日晚约10时39分接到多宗涉及该案的报警。案发地点为多伦多士嘉堡一大型购物中心附近的一间酒吧。警方了解到, 当时有3名男性嫌疑人进入酒吧。其中一人持有疑似突击步枪的武器, 另两人持有手枪。3人向酒吧内的顾客开枪。嫌犯头戴遮住面部的套头帽, 在作案后驾车逃走。

泰国严打电子烟 一周逮捕690名嫌疑人

华夏早报 - 坐标新闻 泰国警方最近开展了为期一周的打击电子烟销售行动, 共逮捕690名嫌疑人。出于对青少年健康问题的担忧, 泰国警方加大对电子烟的打击力度。自2月26日至3月4日, 泰国警方开展了为期一周的严厉打击电子烟设备和电子烟液销售的行动, 破获了666起案件, 逮捕了690名嫌疑人, 查获近455000件电子烟产品, 货值超过4100万泰铢(约872万元人民币)。